Javitokulcs
Lrész

1.0lvasd el figyelmesen a szoveget, majd oldd meg a feladatokat!

A hernyobol lepke lesz

Egy harmatos hajnalon? kibujt egy nagy, zold herny6 a

veteményeskert legszebb, legkovérebb kaposztajabol.

— Hapci! Hapci! Jaj, még megfazok igy mezitlab?! EImegyek az

oreg Rakmesterhez, ¢s csindltatok magamnak csizmat. Hanyat

is, ha tiz labam van? Tiz labra 6t parat. - gondolta a herny6.

Azonnal elindult a kozeli patak partjara, ahol megtalalta az oreg rakot, aki épp
az ol16jat élesitette® a vizben.

— Jo napot, Rakmester! Hapci! Megfiztam egy kiss¢ mezitlab, ezért 6t par
csizmat csinaljon a labaimra.

— Ot parat? — kérdezte meglepddve a rak.

— Ennyi bérém* nincs most. Méretet veszek® alabairol. Ha elkésziilok, elviszem

a csizmakat oda, ahol lakik. Mondja meg a cimét!- kérte a rak.

— A Kaposzta sor 3. szam alatt lakom. - mondta a hernyo.

A rak egy hétig szabta®, varrta, készitette a csizmakat. Amikor elkésziilt veliik,
elindult, hogy elvigye a hernyonak.

Hamarosan megérkezett a megadott cimre és az ajton kopogott. A kopogésra
azonban senki sem valaszolt, s az ajto is zarva volt. Ekkor egy lepke repiilt a
kaposztara.

— Kedves Lepke ur! Nem tudja véletleniil, hova ment a z6ld herny6? Elko1tozott
talan?- érdeklodott a rak.

— Hogyne tudnam, hiszen én voltam az, mielétt lepke lettem. —Mit akar t6lem”?-

kérdezte a lepke. J%

— Elhoztam a rendelt® csizmakat. Mind az 6t parat. Ugye, milyen éZépek?



— Igen, valoban csinosak, de nem kérem 8ket. Most mar nincs rdjuk sziikségem®,
mert lepke lettem ¢s a szarnyakra nem kell csizma. - mondta a lepke.
S a lepke elrepiilt, otthagyta a csodéalkozé rakot a csizmdkkal egyiitt.

A rak gy megharagudott, hogy azdta sem készit se cipdt se csizmat

senkinek.

1 hajnal = kordn reggel 6 szab = olloval kivag

2 mezitlab = nincs a laban semmi 7 Mit akar tolem? = Miért jott hozzam?

3 élesit =megélez, hogy jol vagjon 8 rendel = kér valamit

4 bor = ebbdl késziil a cipd és a csizma 9 Nincs rd sziikségem.= Mar nem kell nekem.

5 méretet vesz = megmeéri a labat

veteményeskert

2. Hizd ala a helyes valaszt!

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 8 pont

a.) Hol jatszodik a torténet?

- patak partjan és a veteménvyeskertben

- veteményeskertben ¢€s a kaposztafoldon

- hazban és a veteményeskertben



b.) Mikor torténhet a mese?
- Osszel, télen
- télen, tavasszal

- tavasszal, nyaron

Cc.) Miért fazott meg a herny6?
- mert nem evett sok gylimdlcsot

- mert nem volt csizma a laban

- mert mezitlab sétalt a vizben

d.) Hany par csizmat kért a hernyo?
-€gy
-0t

-tiz

e.) Mennyi ideig készitette a rak a csizmakat?
- egy napig
- tobb napig

f.) Kit keresett a rak a kaposztanal?
- a lepkét
- egy masik rakot

- a hernyot

g.) Miért haragudott meg a rak?

- mert a csizma nem kellett a lepkének

- mert a csizma nem kellett a hernyonak

- mert a csizma nem tetszett a hernyonak

h.) Milyen mondatfajta nincs a szévegben?
- Felkialto mondat

- Kérd6 mondat

- Ohajté mondat



3.Szamozassal allitsd helyes sorrendbe a mondatokat!

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 5 pont

3. A rak elvitte a csizmakat a hernyonak.
1. A herny¢ kibujt a kdposztabol.

5. A rak megharagudott a lepkére.

2. A herny06 csizmakat szeretne csinaltatni.

4. A hernyo atvaltozott lepkévé.

4. Jelold az igaz, hamis allitasokat! ( I, H)

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 5 pont

A hernyonak fazik a laba.

A rék cipdt varr a hernyonak.

I T

A rak lakcime: Kaposzta sor 5.
A rak borbol késziti a csizmakat. |

A hernyonak 6t laba van. H

5. Rajzold le!

Minden helyes rajz I pontot ér, kivéve a tébbes szamui fénév, mely 2-t.  dsszesen: 8 pont

1 1 1 1 2 1 1
A hernyo¢ kibujik a kaposztabol. A lepke a kdposztak folott repiil.

6. Te mit csinaltal volna a lepke helyében?

A helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 1 pont

Barmilyen szdveghez ill6 helyes valasz elfogadhat6. (szoszerkezet, mondat)
Helyesiras nem szamit.

(Pont egyenldség esetén, ez a feladat donti el a jobb helyezést.)



7. Hazz ala a szovegben kék szinessel 6t egyes szam elsé személyben ( E.sz 1.sz) 1évo igét,

barna szinessel két fokozott melléknevet!

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 7 pont

1l.rész

1.All6 egyenessel tagold szavakra az alabbi két mondatot! Majd ird le 6ket!

Mondatkezdo nagy betiik 2pont
Tulajdonnév 1pont
Mondatvégi irasjelek 2pont
Hibatlan masolas 2pont osszesen: 21pont

(Egy betii kihagyaslbetii cserelbetii betoldas vagy maximum két ékezet
elhagyasa/felesleges ékezet esetében Ipont, minden mas esetben 0 pont adhato.)

AZ ELADO NENI FRISS ZOLDSEGET ARUL A PIACON.
SALATAT ES SZEP ERETT PARADICSOMOT VASAROL TOLE KATI.

Az elado néni friss zoldséget arul a piacon.

Salatat és sz&p érett paradicsomot vasarol téle Kati.

2. Csoportositsd a szavakat szofajuk szerint! A szamot ird a megfelelo szofajhoz!

Minden helyes vdlasz I pontot ér osszesen: 10 pont
1. eper 2. illatos 3. budapesti 4. elrepiilt 5. lesz
6. fazik 7. Magyarorszag | 8. lepkének 9. gondolat 10. le fog esni

Fonév: 1.7.8.9. Melléknév: 2. 3.  Ige: 4.5.6.10.

3. Huzd ala azokat a szavakat, ahol nem a megfelel6 néveldt talalod!

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 4 pont

az kaposzta a allatok  az piac a kosar az orgona a uborka




4.Potold a mondatokban a hianyzé névutékat! (Segit a kép.)

Minden helyes valasz, hibatlan masolas mellett 1 pontot ér osszesen: 6 pont

(Amennyiben egy betli kimarad/mas betit ir helyette/ felcseréli a betliket/betold egy betlit,
¢kezetet elhagy/nem megfeleld helyre teszi, akkor fél pont adhatd. Mindem mas esetben 0

pont)

folott, mellett, kozott, elott, mogott, alatt

A haz elott gyerekek jatszanak.

A haz mégott z6ld erdd van.

A sz6ke kisfia a kislany mellett all.

A fa lombja alatt patak folyik.

A két fiu kozott tancol a kislany.

A piros puloveres fiu folott két nagy pillango ropkdd.

5. Alkoss mondatokat a megadott szavakkal! osszesen: 14 pont
Mondatkezdo nagy betiik 2pont
Megfelelo irasjelek. 2pont
Minden, a megfelelo helyen lévo és hibatlanul leirt szo utan 1pont

( Hibas masolas esetén annyi pontlevonds, ahany hiba taldlhato)
kapalja a Apa foldet.

Apa kapalja a foldet.

szor a foldbe. A magokat fit




A fit magokat szor a foldbe.

6. Karikazd be a helyesen szétagolt sz6 betiijelét!

Minden helyes valasz 1 pontot ér osszesen: 3 pont
a.) as-szony di-6 a.) tol-ltar-to

asz-szony b.) d-i-6 b.) to-ll-tar-t6

c.) asz-zony c.) d-i6 toll-tar-t6

7. Potold a toldalékokat! ( -bol,-bél,-ba,-be,-ban,-ben,-val,-vel,-t)

Minden helyes vdlasz I pontot ér osszesen: 7pont
(Minden helyes toldalékolds 1pont
Minden helyen az ékezet jelolése 1pont)

Zsuzsi kihuzta a foldbdl a sargarépat.
A kosarba tettem a zoldséget és a tojast.
A ladabadl kiesett egy paprika.

A vajas kenyeret hagymaval eszem.

8. Potold a mondatvégi irasjeleket, majd kosd ossze a mondatokat a mondatfajta nevével!

( Vigyazz, egy mondatfajtanak nincs parja!)

Minden helyes valasz I pontot ér osszesen: 8 pont

De szépen énekelsz! kijelentd mondat

kérdo mondat

Hol tanultal meg gitarozni?

Oltsd el a tiizet! felkialtd mondat

A kimosott ruhdk szaradnak. 6hajtéo mondat

felszolitd mondat



a2 /., ©Keuteridee

9. Szinezd ki a képet az utasitasnak megfelel6en!
Minden helyes szinezés 1 pontot ér osszesen: 10 pont

Minden fa és bokor z61d.(1) A nyuszi sziirke.(1) Az ég fekete.(1) Az Osszes csillag
sarga. (1)

A hold narancssarga.(1) A sator tetején 1év6 rovid nadrag kék,(1) a hosszl nadrag
barna.(1)

A bogre piros.(1) A bal oldali fiti haja barna,(1) a jobb oldali fiué sz6ke.(1)

Tollbamondas

-Anya! Elkisérhetlek a piacra?
-Oriilnék neki, Valikam.
-Vegylink ropogos cseresznyét is!

-J0, akkor gytimolcslevest f6zok ebédre.



Minden helyesen leirt szo
Parbeszéd jelolése
Mondatkezdo nagybetiik
Irdasjelek

Tulajdonnév jelolése

1 pont
1-1 pont
1-1 pont
1-1 pont
1 pont

(EQy —egy szoban ékezet elhagyas/felesleges ékezet, egy betii kihagydsa/felcserélése/betoldasa

esetén fel pont adhato. Ha egy szoban egynél tobb hibazas talalhato, akkor 0 pont.

Minden mas esetben is 0 pont.)

osszesen : 33 pont




